
Liturgický kalendář 
1. 1. čt Slavnost Matky Boží, Panny Marie 
2. 1. pá Sv. Bazila Vel. a Řehoře Naz., b. a uč. c.
3. 1. so Sobota po oktávu Narození Páně 

(Nejsvětějšího jména Ježíš) 
4. 1. ne Slavnost Zjevení Páně 

5. 1. po Pondělí 2. vánočního týdne 
6. 1. út Úterý 2. vánočního týdne 
7. 1. st Středa 2. vánočního týdne

(Sv. Rajmunda z Peňafortu, kn.)
8. 1. čt Čtvrtek 2. vánočního týdne 
9. 1. pá Pátek 2. vánočního týdne 
10. 1. so Sobota 2. vánočního týdne 
11. 1. ne Svátek Křtu Páně 

12. 1. po Pondělí 1. týdne v mezidobí 
13. 1. út Úterý 1. týdne v mezidobí 

(Sv. Hilaria, b. a uč. c.) 
14. 1. st Středa 1. týdne v mezidobí 
15. 1. čt Čtvrtek 1. týdne v mezidobí 
16. 1. pá Pátek 1. týdne v mezidobí 
17. 1. so Sv. Antonína, opata 
18. 1. ne 2. neděle v mezidobí 

19. 1. po Pondělí 2. týdne v mezidobí 
20. 1. út (Sv. Fabiána, pap. a muč.) 

(Sv. Šebestiána, muč.) 
21. 1. st Sv. Anežky (Římské), p. a muč. 
22. 1. čt (Sv. Vincence, jáh. a muč.) 
23. 1. pá Pátek 2. týdne v mezidobí 
24. 1. so Sv. Františka Saleského, b. a uč. c. 
25. 1. ne 3. neděle v mezidobí 

26. 1. po Sv. Timoteje a Tita, b. 
27. 1. út (Sv. Anděly Mericiové, panny) 
28. 1. st Sv. Tomáše Akvinského, kn. a uč. c. 
29. 1. čt Čtvrtek 3. týdne v mezidobí 
30. 1. pá Pátek 3. týdne v mezidobí 
31. 1. so Sv. Jana Boska, kn. 

Kontakty 
Kostelní nám. 16, 148 00  Praha 4-Kunratice 
web: www.farnostkunratice.cz 
email: farnost.kunratice@gmail.com 
tel.: 733 161 614 
P. Vojtěch Smolka 
kněz, farář, tel.: 732 106 466 
email: smolka.vojtech@gmail.com 
Bc. Mgr. Jakub Haloda, PhD. 
trvalý jáhen, tel.: 602 233 490 
email: jakub.haloda@oxinst.com 
Mgr. Ondřej Šimer 
jáhen, tel.: 734 242 280 
email: ondrej.simer@seznam.cz 

Pravidelné bohoslužby 
NEDĚLNÍ MŠE SVATÉ 
- Kunratice neděle 8:00 a 10:00 
- Hrnčíře mše svaté dle informací v ohláškách. 
VŠEDNODENNÍ MŠE SVATÉ 
- Kunratice pondělí až pátek 18:00 
Čas sobotní mše svaté, je-li, je upřesněn v ohláškách. 
V Kunraticích bývá otevřen kostel k modlitbě nebo 
přijetí svátosti smíření alespoň půl hodiny přede mší
svatou, zpovídá se v kostele ve zpovědnici nebo před 
kostelem. Je také možné domluvit se s knězem na 
individuální rozhovor nebo svátost smíření v jiném 
čase. Můžete také požádat o návštěvu kněze doma. 
Aktuální program veškerého dění ve farnosti lze 
sledovat v „Google kalendáři“ na webu farnosti, kde
lze najít i aktuální nedělní ohlášky. Je také možné si 
nechat zasílat aktuální ohlášky jako „newsletter“. 
Nedělní mše svaté v 10:00 jsou zvláště pro rodiny 
s dětmi, během kázání mají děti možnost zúčastnit 
se katecheze na téma nedělní bohoslužby, po které 
se na bohoslužbu oběti opět vrátí do kostela. 
Vydává Římskokatolická farnost u kostela sv. Jakuba Staršího v Praze-Kunraticích. Neprodejné. 

Pravidelná setkání 
Setkávání matek s malými dětmi 
Maminky se schází zpravidla v úterý v 9:30. Více info 
u Nikol Zezulové, email: nikolskal2095@gmail.com. 
Náboženství dětí do cca 6. třídy 
Pro letošní náboženství je navržen tento rozvrh: 
  A) Děti cca 4-7 let: st 16:00 
  B) Děti cca 2.-5. třída: st 17:00 
    - možnost připravovat se k prvnímu sv. přijímání 
Přihlašování probíhá elektronicky na webu farnosti, 
po domluvě se lze připojit. Děti ze skupiny B) se 
mohou účastnit volné hodiny ve středu od 16:00. 
Více info u otce Vojtěcha nebo jáhna Ondřeje. 
Společenství mladých od cca 6. třídy 
Společenství pro děti a mladé od cca 6. třídy bývá 
ve středu po mši svaté, v cca 19:00. Srdečně zveme. 
Příprava dospělých na křest a biřmování 
- Příprava na křest dospělých (1. ročník): čt 19:15. 
- Příprava na křest dospělých (2. ročník): čt 16:00. 
- Příprava na biřmování v neděli v podvečer v 17:00. 
Přemýšlíte-li o křtu, biřmování nebo prvním svatém 
přijímání, ozvěte se otci Vojtěchovi. Můžete se po 
domluvě také jen tak přijít podívat, jste  vítáni. 
Tichá eucharistická adorace v kostele 
Příležitost k adoraci bývá v úterý po mši do 20:00, 
využijme této krásné možnosti k osobní modlitbě! 
Rytmická kapela Jakoband 
Zkouška bývá v pátek v 15:00. Více info u Dominiky 
Mackové, email: mackova.domi@gmail.com. 
Manželské společenství 
Dle domluvy cca 1x za měsíc. Otec Vojtěch s radostí 
poskytne součinnost k založení nového společenství. 
Společenství seniorů 
Setkávání v úterý od 16:00, více info u jáhna Ondřeje 
a Zdeny Chalupové, email: zchalupova48  @  gmail  .c  om  .
Farní káva a kakao/čokoláda/zmrzlina pro děti 
Každou neděli po druhé mši sv. v Kunraticích, tj. od 
cca 11:00. Jde o neformální přátelské setkání. 
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Události v naší farnosti 
Křest v kostele sv. Jakuba 
11. 1. ve 14:00 Eliška Anna Ficencová
Pohřeb v kostele sv. Prokopa 
9. 12. v 15:00 Miroslav Mlynář, zádušní mše svatá 
Pohřeb v kostele sv. Jakuba 
17. 12. v 11:00 Jiří Janoušek, pohřeb se mší svatou 
Poděkování všem, díky nimž je farnost živá 
Děkujeme všem, kteří se jakkoliv podílí na životě 
farnosti. A to nejen v souvislosti s vánočními svátky, 
ale i během celého roku: kostelnicím, varhaníkům, 
zpěvákům, farní kapele, ministrantům, čtenářům, 
katechetům, těm, kteří zajišťují květiny a výzdobu, 
těm, kdo pomáhají s úklidem kostela i společných 
prostor na faře, kdo počítají sbírky, těm, kdo přijali 
službu ve farní ekonomické a pastorační radě, kteří 
pomáhají s Tříkrálovou sbírkou, těm, kdo pomáhají 
s údržbou, kdo pomáhají při pravidelné farní kávě a 
připravují kakao / čokoládu pro děti a vůbec všem, 
kdo se podílejí pomocí i finančně. Také děkujeme 
těm, kteří se za farnost a duchovní ve farnosti modlí.
Povánoční koncert kapely Jakoband 3. 1. 
Srdečně zveme na koncert v 16:00 v kostele. 
Zjevení Páně a tříkrálový farní oběd 4. 1. 
V neděli 4. 1. budeme slavit Slavnost Zjevení Páně, 
mše svatá z vigilie této slavnosti bude v Hrnčířích 
v sobotu 3. 1. v 18:00, mše svaté ze slavnosti samé 
budou v neděli 4. 1. v Kunraticích v 8:00 a v 10:00. 
Po mši svaté v 10:00 bude tříkrálové farní setkání 
s obědem a dalším programem, v rámci kterého se 
počítá s přednáškovým blokem Jakuba Rozehnala 
o možných koncích vesmíru. Srdečně zveme a již 
nyní děkujeme katechumenům za organizaci. 
Tříkrálová sbírka 1.-14. 1. 
Podobně jako v minulých letech se naše farnost 
také letos zapojuje do Tříkrálové sbírky. Přispět do 
kasiček bude možné také před kostelem po mších 
svatých v neděli 4. 1. a v neděli 11. 1. Děkujeme! 

Nazaretský miniples 17. 1. 
Již nyní srdečně zveme na miniples, který proběhne 
v Nazaretě v sobotu 17. 1. večer. Těšíme se! 
Víkendovka pro farní děti 23.-25. 1. 
Pro děti z farnosti od cca 2. třídy a jejich kamarády 
připravujeme farní víkendovku a srdečně zveme. 
Podrobnosti a přihlašování jsou na webu farnosti. 
V rámci víkendovky se, dá-li Bůh, také zúčastníme 
programu v planetáriu. 
Farní exkurze do planetária 24. 1. 
Exkurze do planetária, spojená s jeho požehnáním, 
bude, dá-li Bůh, v sobotu 24. 1. od 10:00. Srdečně 
zveme k účasti, sraz v 9:45 před planetáriem. 
Přednáška Vietnam, Nepál, Kambodža 28. 1. 
Srdečně zveme na přednášku Kristýny Buršíkové, 
která bude v 19:00 ve velkém sále. 
Setkání kněží a farnosti 9. 2. 
Připravujeme také setkání těch, kdo v naší farnosti 
dříve působili jako kněží nebo jáhni. Koncelebrovaná 
mše svatá bude v 18:00 a poté se uskuteční setkání 
farnosti s občerstvením, na které srdečně zveme. 
Dary pro farnost 
Velmi děkujeme za Vaše dary, které je možné 
poslat na účet farnosti 76224369/0800 či předat 
v hotovosti. Rádi Vám vystavíme potvrzení pro 
daňové účely. Za finanční dary jsme velmi vděční! 

Aktuality z ADCM a z Nazareta 
9.-11. 1. Víkendovka pro mladé cca 15 - 19 let 
13.-14. 1. Setkání center pro rodinu 
15.-16. 1. Setkání a školení lektorů Invenia 
16.-17. 1. Setkání týmu kurzu LIFT 
19.-21. 1. Invenio ZŠ Klausova 
21.-23. 1. Invenio FZŠ Brdičkova 
26.-28. 1. Invenio Arcibiskupské gymnázium 
30.1. - 1.2. Víkend LIFT (3) v rámci kurzu LIFT 
Termíny akcí a setkání na školní rok 2025/26: 
Přehled termínů všech akcí je na www.adcm.cz. 

Informace ze života farnosti
–––––––––––––– leden  2026 ––––––––––––––

foto: Jana Hylenová     

Milé farnice a milí farníci, 
užíváme si krásný vánoční čas, kdy našim bližním 
věnujeme více lásky a pozornosti. Letos se, Bohu 
díky, naší rodině toto období daří prožívat v poklidu, 
více než jiné roky i díky tomu, že nemusí vše být na 
100%, ale snažíme se klást důraz na společenství 
a přátelská setkání.
Je to období přelomu kalendářního roku. Mění se 
nám letopočet z 2025 na 2026. V podstatě se nic 
neděje, ale srdci mnohých lidí to cloumá. Nástup 
nového roku přeci dle tradice provází novoroční 
předsevzetí. S odhodláním a nadšením jsme schopni 
bezhlavě vlétnout do velkých věcí, které nám již 
den, dva dny poté připadají nesnesitelně těžké.
Začátek nového roku je motivačním bodem pro velké 
změny. Podobné body však mohou nastat i kdykoli 
jindy, třeba probuzením, po svátostech … Pojďme 
držet naše předsevzetí v realitě a přiměřené 
skromnosti. I z maličkostí se skládají velké věci 
a vytrvalost plody přináší. Pokud se nám podaří být 
lepšími, bude to na nás vidět. Okolí si toho všimne, 
někdo se přidá a kolem nás se začne postupně měnit 
svět. Nepromarněme tuto příležitost, pojďme 
společně do toho.   Ladislav Hylena, člen PRF 
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